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10% 12% 14% 67% 71% 66% 19% 17% 14% 4% 1% 5%

21% 22% 13% ↓↓↓↓ 69% 70% 73% 7% 7% 8% 1% 0% 3%

䛸䛶䜒䛒䛶䛿䜎䜛

21% 22% 13% ↓↓↓↓ 69% 70% 73% 7% 7% 8% 1% 0% 3%

26% 19% 34% ↑↑↑↑ 57% 64% 57% 15% 15% 8% 1% 1% 1%

34% 36% 50% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 58% 50% 39% 8% 12% 10% 0% 3% 1%

26% 32% 44% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 59% 51% 47% 14% 15% 9% 0% 2% 1%

18% 20% 42% ↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑ 63% 61% 49% 19% 18% 8% 0% 1% 1%

17% 26% 31% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 70% 61% 61% 10% 12% 6% 1% 0% 1%17% 26% 31% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 70% 61% 61% 10% 12% 6% 1% 0% 1%

17% 19% 19% 74% 75% 78% 7% 6% 3% 0% 0% 0%

11% 16% 17% ↑↑↑↑ 74% 70% 74% 12% 12% 8% 1% 0% 1%

91% 91% 93% 0% 1% 0%91% 91% 93% 0% 1% 0%

72% 85% 84% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 8% 3% 2%

83% 86% 89% ↑↑↑↑ 1% 2% 0%

31% 90% 80% ↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑↑ 49% 1% 1%

83% 84% 81% 1% 3% 1%

84% 92% 89% 1% 1% 2%84% 92% 89% 1% 1% 2%

80% 82% 82% 1% 1% 1%

69% 71% 70% 1% 3% 1%

75% 79% 77% 2% 3% 2%

48% 62% 65% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 7% 7% 3%

58% 61% 70% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 8% 15% 6%58% 61% 70% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 8% 15% 6%

59% 54% 70% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 7% 18% 6%

37% 30% 39% 40% 43% 40% 21% 26% 19% 2% 1% 2%

28% 28% 36% ↑↑↑↑ 60% 61% 58% 12% 11% 5% 0% 1% 1%

30% 31% 45% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 63% 65% 52% 4% 3% 2% 2% 0% 1%

䛸䛶䜒䛒䛶䛿䜎䜛

30% 31% 45% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 63% 65% 52% 4% 3% 2% 2% 0% 1%

15㻚⥲ྜⓗ䛻⪃䛘䛶಴ྜྷᮾ㧗䛻ධᏛ䛥䛫䛶䜘䛛䛳䛯䛸ᛮ䛖5㻚⥲ྜⓗ䛻⪃䛘䛶಴ྜྷᮾ㧗䛻ධᏛ䛥䛫䛶䜘䛛䛳䛯䛸ᛮ䛖5㻚⥲ྜⓗ䛻⪃䛘䛶಴ྜྷᮾ㧗䛻ධᏛ䛥䛫䛶䜘䛛䛳䛯䛸ᛮ䛖5㻚⥲ྜⓗ䛻⪃䛘䛶಴ྜྷᮾ㧗䛻ධᏛ䛥䛫䛶䜘䛛䛳䛯䛸ᛮ䛖 46%46%46%46% 47%47%47%47% 65%65%65%65% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 50%50%50%50% 49%49%49%49% 32%32%32%32% 3% 3% 2% 0% 0% 0%

18% 27% 28% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 67% 62% 65% 12% 11% 5% 1% 0% 1%

18% 24% 24% ↑↑↑↑ 63% 63% 70% 15% 12% 3% 2% 1% 1%

22% 27% 32% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 64% 64% 61% 10% 8% 4% 1% 0% 1%22% 27% 32% ↑↑↑↑↑↑↑↑ 64% 64% 61% 10% 8% 4% 1% 0% 1%

㡯┠䠍䠑䛻䛴䛔䛶䚷1ᖺ䠕䠒䠂㻔㼍46%䚸䠾50%䠅䋻3ᖺ䠕䠓䠂䠄㼍65%䚸㼎32%䠅


